

Sammankomst: Skyltgruppen.

Plats: Flens Stadshus, Hälleforsnässalen.

Närvarande: Yvonne, Ulf, Krister, Tore, Tomas, Kurt-Lennart. samt inledningsvis Marianne Rynefeldt-Skog.

* Marianne redogjorde för framväxten av profilprogrammet och en presentation av hur det kommer att användas i bl.a. kommunikation och brev. Även hur företag och organisationer/föreningar kan använda det. Vidare berättade hon om välkomsskyltar. En bild för varje ort. Informationstavlor och dess platser samt flaggor och skyltar för tomt och villaplatser.

* Vi diskuterade skyltning, både allmänt och mycket lokalt. Bl.a. skyltning i Bettna som är kvar trots ny sträckning av väg. Konstaterades att den nya hastighetsskyltningen inte är helt bra och att vi skall arbeta för förändringar på några ställen.

* Disk om kommunen resp. Trafikverkets ansvar. Detta skall vi ej beakta, utan arbeta på så vis att vi kanaliseras alla frågor genom kommunen.

* Tomas berättade att de har kontinuerliga kontakter med Trafikverket. Dock måste vi förstå att det tar tid och det kan ofta dröja innan önskemålen effektueras.

* Tomas berättade gången av utbyggnad av 55:an, resterande delar och när de olika delarna som återstår kommer.

* För övrigt disk uppskyltning av gångvägar. Att begära flyttning av 90- skyltarna i Vadsbro till söder om infarten till Ekenäs.

* Nästa sammankomst 20150505 16.00 Samma plats. Anmäl frågor till Ulf inför träffen.

För noteringarna ansvarar Kurt-Lennart